

Аннотация
примерной программы дисциплины
«Бухгалтерский управленческий учет»
подготовки бакалавров по направлению 38.03.01 «Экономика»
заочная форма обучения

1. Цели и задачи дисциплины:

Изучение курса «Бухгалтерский управленческий учет» призвано сформировать у будущего бакалавра прочные знания и умения в области создания и эксплуатации информационных систем управления. Данный курс ориентирован на изучение большого количества учебной, научной и периодической литературы, требует логического мышления, а также навыков в систематизации, анализе и синтезе полученных таким образом знаний.

В процессе изучения дисциплины перед студентами ставятся следующие задачи:

- освоение принципов и методов управленческого учета как системы формирования информации для внутренних пользователей;
- приобретение практических навыков использования данных учета в качестве информационного ресурса организации.

2. Место дисциплины в структуре ОП:

Дисциплина Б.1.2.2.5. «Бухгалтерский управленческий учет» относится к модулю дисциплин, инвариантных для направления подготовки, отражающих специфику филиала по направлению 38.03.01 «Экономика» профиль «Бухгалтерский учет, анализ и аудит (программа подготовки бакалавров).

Изучение дисциплины Б.1.2.2.5. «Бухгалтерский управленческий учет» базируется на сумме знаний, полученных студентами в ходе освоения таких дисциплин, как «Теория бухгалтерского учета», «Бухгалтерский финансовый учет».

Знания и навыки, полученные в процессе изучения дисциплины Б.1.2.2.5. «Бухгалтерский управленческий учет» будут использованы студентами при изучении следующих дисциплин, предусмотренных учебным планом: «Международные стандарты финансовой отчетности», «Анализ финансовой отчетности», а также при написании выпускной квалификационной работы, в процессе решения круга задач профессиональной деятельности в дальнейшем.

Изучается: 8 семестре

3. Требования к результатам освоения дисциплины:

В результате освоения содержания дисциплины «Бухгалтерский управленческий учет» студент должен овладеть базовыми теоретическими знаниями и практическими профессиональными навыками в области управленческого учета (компетенции ПКП-1, ПКП-2)

знать: способы калькуляции затрат; методы калькуляции себестоимости; особенности попроцессного, попередельного и позаказного калькулирования; особенности нормативной калькуляции; сущность и методику формирования сводного бюджета в коммерческой организации; принципы и особенности принятия управленческих решений на основе релевантной информации.

уметь: разрабатывать, вносить обоснованные предложения по внедрению системы управленческого учета в организации исходя из специфики ее деятельности; разрабатывать и вносить обоснованные предложения по формированию системы классификации затрат организации по статьям калькуляции, исходя из потребностей принятия управленческих и финансовых решений в организации.

владеть: основными методами и технологиями, используемыми для получения, отбора и преобразования управленческой информации, получаемой в системе управленческого учета; уметь применять вышеуказанные методы и технологии для решения практических задач.

4. Объем дисциплины и виды учебной работы

Планируемая трудоемкость дисциплины составляет 144 часа (4 зачетные единицы)

Формы контроля.

Текущий контроль: контрольная работа.

Промежуточный контроль: - экзамен